
関西学連第五回総会　議事録 
日時：2/12(日)　場所：京都大学吉田南４号館23号室 

・出席者(敬称略) 
中村哲(幹事長) 
松田伸拓(事務局長) 
山本明史(副幹事長)　(記) 
平原誉士(競技部長) 
土江千穂(渉外部長) 
金澤めぐみ(会計部長) 
岡本ひなの(広報部長) 

鳥越祥吾(京都大学渉外) 
清川祐樹(大阪大学渉外) 
佐藤寛子(京都女子大学渉外) 
戸谷みのり(奈良女子大学渉外) 
三村公人(神戸大学渉外) 

藤本拓也(副幹事長後任) 
長砂太賀(副幹事長後任) 
田中創(競技部長後任) 
山田将輝(普及部長後任) 
羽鳥咲和(渉外部長後任) 
布施谷綺子(広報部長後任) 
松永佳大(京都大学渉外後任) 
田沼美来(京都女子大学渉外後任) 
玉井晃平(神戸大学渉外後任) 



１）ロングセレ・スプリントセレの日程について 
今回、すべての大学で総会までにロングセレ・スプリントセレの日程を決める例会を開くことが
できなかったため、各校のメーリス上でアンケートを実施し希望日程を調査した。 
その調査結果に基づき二つの方法で希望順位をつけたものは以下のとおりである。 

①投票者全員の回答に第一志望から順に3点2点1点とつけて集計した場合 

②各大学ごとに①と同様に点数をつけて大学単位での第3希望までを出した後、同様の点数のつけ
方で全体の希望順位をつけた場合 

(中村)②が普段の集計方法だが、集計人数が少なかったため１票の格差が生じてしまっているため
どちらの方法をとるか問題だった。しかしロングセレは①②で希望順位がたまたま同じだったの
で問題無く、スプリントセレも第三希望は①・②で異なっているが、7/1は土曜日で授業があるた
め京都女子大学が無理なので②のものを採用でよいと思われる。 
アンケートの避けてほしい日で１人だけが無理と言ってるものは考慮できない。 
試験期間は希望を出すときに避けられているのでこの希望順位でそれは満たされている。 
6/11は京大京女大会に向けて京大京女生が出なくてはならない可能性が高いインストラクター講
習会がかぶるので宜しくない。 
集計方法②のものを、6/11はできればやめてほしいという文面をつけて実行委員会に提出をする
のがよいのではないだろうか。 

まず、集計方法に関して異論はないか？ 
　→これに対して、各校渉外全員が同意 

次に、実行委員会に6/11は避けてほしいという伝えるので問題無いか？ 
　→これに対して、京都大学京都女子大学を除く渉外全員が同意 

②の集計結果を採用し、6/11はできればやめてほしいという文面を添えて実行委員会に提出す
ることに決定した。 

希望順位 ロングセレ スプリントセレ

1 6/25(日) 7/9(日)

2 6/11(日) 7/2(日)

3 7/2(日) 7/1(土)

4 7/9(日) 7/16(日)

希望順位 ロングセレ スプリントセレ

1 6/25(日) 7/9(日)

2 6/11(日) 7/2(日)

3 7/2(日) 7/16(日)



２）ロングセレ実施規約の改正について(報告のみ) 
(中村)ロングセレ実施規約の改正案は既に作成済みだが、幹事会内での検討が完了していないため、
今総会では改正についての簡単な説明にとどめ、改正は全日本関連のJOA・日学の様子を見つつ
来年度の総会で行うこととする。 

３）スプリントセレのテレインについて 
(中村)スプリントセレの希望テレインについてメーリス上に何も流れていないが各校話し合いなど
したか？少なくとも京都大学はまだ決めれていない。 
(佐藤)京都女子大学は決まっている。 
(清川)大阪大学も決まっている。 
(戸谷)奈良女子大学も決まっている。 
(中村)京都大学がまだ希望日程を決めれていなかったため今総会で決めることはできないが、京都
女子大学・大阪大学・奈良女子大学は希望がまとまっているのなら、この場で述べてほしい。 

その結果は以下のとおりである。 

(中村)テレインを決めた根拠などはあるか？ 
(佐藤)候補のテレインを挙げ、その中で投票を行ったところ馬見丘陵公園がかなりの差で一番と 
なった。 
(清川)京都女子大学と同様の方法で決まったが、２位の明石公園とは僅差であった。 

(中村)ではいつテレインの希望を決定するかについて話し合おう。京都大学はいつなら希望をまと
められるか？ 
(鳥越)アンケート方式でならウエスタンカップリレーの時には出せるが、例会で話し合うとなると
2/23まで出せない。 
(中村)それなら実行委員会に聞いてみてそれでも大丈夫そうなら例会できめてもらうことにしてほ
しい。 
(戸谷)直前合宿(2/25・2/26)が全校宿舎が被っているため、そこでできるのではないだろうか？ 

　→決める日時については、後に幹事長の中村から連絡することになった。 

４）来年度スプリントセレのパークOツアーへの組み込みについて(報告のみ) 
(中村)来年度のスプリントセレをパークOツアーに組み込めないかという話が出ている。これにつ
いては今パークO実施規約をセレ実行委員会に確認してもらっているので、実行委員会からの意見
を伝えることとする。 

大学 第一志望 第二志望 第三志望

京都女子大学 馬見丘陵公園 亀岡運動公園 蜻蛉池公園

大阪大学 馬見丘陵公園 明石公園 丹波自然公園

奈良女子大学 播磨中央公園 神戸総合運動公園 馬見丘陵公園



５）全日本大会に関する諸連絡について 
(中村)これについての1/29に行われた日本学連幹事会の議論をまとめたものを日学幹事長が作成
したものは以下の下線部のものである。 

⚪相互交流(常設型*^1) 
・全日本21E権保有者は、インカレの地区学連セレクションを免除し、全日本21Eクラスを心置
きなく走れるようにする。この適用は2018年度からである。 
・セレクション免除者は現状与えられているインカレ選手権の60:30とは別枠での出走とする。
ただし、選手権の価値や運営負担の観点から、免除者の数が５人を超えるようなことになればこ
の改正案の見直しを行う。*^2 
・インカレで好成績を残した者は、全日本21E権や公認21E権をとることが可能になる。 
　男子選手権：入賞者は全日本21E権、20位までが公認21E権 
　女子選手権：入賞者は全日本21E権、10位までが公認21E権 
　＊全日本21E権についてはJOAと協議中、公認21E権は概ね合意されている。 

⚪セレクション併設(選択型) 
・全日本大会において地区学連セレクションを併設して行うことができる。日本学連幹事会が全
日本大会の開催地から判断して地区学連を指定し、その地区学連総会にて承認がとられた場合、
セレクションを併設する。その承認は、全日本大会の３～４ヶ月前を目安に行われる。 
　＊2017年度全日本大会では関東学連と北東学連を誘致し、(現状は)北東学連から承認を得てい 
　る。 
　＊指定された学連以外も出来る限り積極的にセレクション利用についての議論をする 
・全日本大会の開催時期はプロデューサーが設定する。ただし、学生側からの時期の希望をとる
ことができる。 
・全日本大会の中心的な運営はプロデューサーが行うが、運営手伝いとして当該地区学連OBに招
集をかけることは妨げない。 
・テレインコントロールは１年以上前から行い、インカレテレインとの関係性を考慮する必要は
ない。開催地が決定次第、プロデューサーは早い段階で日本学連幹事会に連絡をする。 
・セレクションは、専用のセレクションクラスを設ける。出走人数が多くなる場合は地区ごとに
分割を行う。 
・セレクションを行う地区学連の全日本20E(ジュニア選手権)クラスに参加する資格を持つものは、
セレクションと全日本20Eクラスのいずれかを選択して出走する。 
　＊一部全日本20E権保有者が20Eクラスに出場しない選択をとる可能性があるため、「真のジュ 
　ニア選手権」という観点からは無理が生じるが、経過措置として許される範囲内のものである 
　、と日本学連幹事会は判断した(現状でも全日本20E権保有者全員が出走しているわけではない) 
・参加費は現状の学生地区学連セレクション並みにとどめる。 

*^1：常設とは全学連に適用するということ。 
*^2：過去を遡ると１回５人ということがあった程度なので、まず起こらないと思われる。 



(中村)これについて何か質問はあるか？ 
(田中)相互交流のインカレというのはロングの話か？ 
(中村)そうである。 
(田中)公認21Eはロングとミドルを区別していないため、ミドルの公認大会でいい結果を残しても
インカレロングに出れてしまうのではないか？ 
(中村)確かにそうだが、仕方ない部分ではある。幹事会では話に挙がらなかったことなので、幹事
会の方で聞いておく。 

６）インカレスプリントの値上げに関する説明 
(中村)小泉さんがインカレスプリントの値上げをしてもいいものかどうかについて現在アンケート
を実施している。メーリス上に流れていので、詳しくはそれを参照してほしい。回答者が少ないの
で、積極的に回答の方お願いする。 

７）来年度ウエスタンカップの運営の可否について 
(中村)ウエスタンカップは近畿OL会の中で持ち回りとなっており、来年度は関西学連が実施しな
ければいけない。これについて、できるかできないかは来週のウエスタンカップの時に言わなけ
ればいけないので、この場で決める必要がある。これについて例会で話し合ったところはあるか？

(清川)今の２回生の人数が少なく、来年度はパーク0の運営もかぶるので厳しい。両方行うのは無
理だという方向に固まっていて、それだったら運営練等でノウハウを養えているパークOの方を行
いたいというふうになった。 
　 
・他に出た意見 
関西としての一角を担っている以上断るのは厳しいのではないか。 
今の１回生の方が２回生より人数が多いので、１年ずらすという手もある。 
４回生の手伝える時期に時期を変えるという手もある。 

・日程について出た意見 
来年度なら基本はどこでもいいが、１０月頃に京大京女大会があり、パークOも秋頃(10月、11月
あたり)と考えられるので、なるべく運営時期がかぶらないようにするのが良い。 
１２月はミドルセレがあるため試走等のことを考えるとなるべく避けたいのではないか。 
　→１月、２月、３月あたりにありえそうということに(ただし、３月は一定の運営とかぶるかも
しれない) 

各大学ごとに話し合う時間を設けることに 



・各大学話し合いの後 
京都大学：リレーだからといってそこまで運営に変わる点はないだろうということで実施するの
は無理ではないかと思われる。 
京都女子大学：実施すると決まったならやる。 
奈良女子大学：実施すると決まったならやる。奈良女子大学は来年の方が人数が多い。 
大阪大学：頑張ればできると思う。再来年度が人数多いというのは不確定なのでよくない。 

(松田)４年前も人数が多かったわけではないので、できるとは思う。 

　→「できそうです。ただし補助はお願いします」と返答する方針になった。 

８）全日本リレーへの人員派遣 
(中村)来年度の香川県で実施される全日本リレーの運営者に、関西学連から２、３人ほど出さなけ
ればならない。 
(鳥越)近畿OL連絡会後に実藤さんと葛野さんが運営者に加盟なさったと聞いたが、これも含めて
２、３人出さなければいけないか？ 
(中村)それについては聞いておく。８月ごろまでに決めればいいことなので、軽く頭に入れておい
てほしい。 

９）テレイン開拓についての意見募集 
特に案なし 

１０）各部局連絡 
・事務局長：近畿OL連絡会の返金は少し待ってほしい。 
　　　　　　幹事の引き継ぎそろそろ書き始めてほしい。年度前までには必ずすること。 
　　　　　　書く内容は、業務内容とそれについての詳細・問題が起きていたらそれについての 
　　　　　　詳細や経緯・注意事項である。 
　　　　　　毎年これをベースに引き継ぎ資料を作ればいいといった土台のようなものを作る余 
　　　　　　裕があれば作成お願いする。 
・広報部長：freedomの下半期を作るので、記事の方宜しくお願いする。 
・会計部長：インカレ登録費を学連から払うことになったので、すでに振り込んでいる大学には 
　　　　　　返金する。 

１１）次回総会について 
(中村)今回が今年度の最後の総会だったので、来年度になる。来年度の幹事長の遠藤から詳しい内
容が連絡されると思うが、おそらくは学連新歓の後になる。 

以上


